

## PRAVIDLÁ HRY č. 2021/765

### Double Game 2

Hra Double Game 2 je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **Štart** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Hrá sa na 2 až 5 rovnakých symbolov v 20 výherných líniách. Počet výherných línií je pevne daný a nemožno ho meniť.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry.

V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú tlačidlá **Menu**, tlačidlá **▲** a **▼** pre voľbu výšky celkovej stávky v eurách, **Autoštart** (okružle tlačidlo so šípkami, s možnosťou opakovania do minúta kreditu) a **Štart** (okružle ružové tlačidlo so šípkou). V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú polia **Výhra** (zobrazuje výhru), **Kredit** (zobrazuje finančné prostriedky hráča), **Stávka** (celková stávka v eurách). Výherné línie sa hráčovi zobrazia pri zmene stávky. Cez tlačidlo Menu sa hráč dostane k výhernej tabuľke, nastaveniu a informáciám o výherných funkciách.

### Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v Eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli **Stávka** so symbolom €. Hodnotu celkovej stávky je možné meniť v intervale od 0,10 € do 100 € pomocou tlačidiel **▲** a **▼**.

### Výhry

Výška celkovej výhry sa zobrazuje v poli **Výhra** v eurách. Jednotlivé výhry sú zobrazované v inforiadku pod poľom **Stávka**. Výherné kombinácie platia zľava doprava, musia začínať od prvého valca zľava a rovnaké symboly sa musia nachádzať na susediacich valcoch na jednej z výherných línií neprerušovane. Platí len najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výherná tabuľka v hre zobrazuje výhry v eurách pre aktuálne nastavené hodnoty stávky.

### Divoký symbol (Wild)

Symbol WILD je divoký symbol a nahrádza akýkoľvek iný symbol, okrem bonusového symbolu dg (Scatter) iba v prípade, že je súčasťou výhernej kombinácie na výhernej línii. Každý aktívny divoký symbol na výhernej línii násobí líniou výhru x2. Dva symboly WILD násobia líniou výhru x4 a pri troch symboloch WILD je to x6.

### Zvýhodnené hry – (Bonus Spins)

Symbol dg je bonusový scatter symbol. Pokiaľ sa kdekoľvek na valcoch objavia 3, 4 alebo 5 symbolov dg (Scatter), hráč vyhrá 10 zvýhodnených hazardných hier. V priebehu bonusovej hry najprv hráč odohrá otočku na valcoch základnej hry so stávkou, ktorá spustila zvýhodnené hry. Po dotočení valcov základnej hry, resp. po pripísaní prípadných výhier, sa hráčovi zdarma roztočia bonusové valce. Pri zhodnom postavení symbolov v rovnakých pozíciách na valcoch základnej aj bonusovej hry získa hráč bonusovú výhru rovnajúcu sa 3, 5 alebo 15-násobku aktuálnej stávky. V priebehu bonusových hier je možné vyhrať ďalšie bonusové hry. Všetky výhry v rámci zvýhodnenej hry sú automaticky pridané do poľa Výhra, ktoré je automaticky pridané ku kreditom hráča v poli Kredit v priebehu zvýhodnenej hry. Bonusové hry sú obmedzené limitom maximálnej výhry. V priebehu a ani po skončení bonusových hier nie je možné vstúpiť do násobnej hry Risk.

**Limity stávk**











 Minimálna stávka do hry: **0,10 €**

 Maximálna stávka do hry: **100 €**

 Maximálna výhra z hry: **30 000 €** (300 násobok stávky)

**Výherná tabuľka**

Výpočet výhry je daný súčinom násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke a celkovej stávky.

Symbol	Názov	5x	4x	3x	2x
	Červená sedmička	200	60	40	20
	Zlatá sedmička	80	32	16	8
	Melón	32	16	8	-
	Hrozno	24	8	4	-
	Slivka	16	6	2	-
	Pomaranč	16	6	2	-
	Citrón	8	4	1	-
	Čerešne	8	4	1	-
	Zlatý BAR	4	2	1	-
	Strieborný BAR	4	2	1	-